[image: image1.wmf]4

奥思特数理化培训学校 www.astxx.com   0737-4311148   校址：沃尔玛后面老市政府内

常年招收：初中、高中学员，暑假特招：小六升初一、初三升高一预科班

2013年上学期九年级调研考试数学试卷
时量120分钟，总分120分。     

请将答案都填写在答题卡上，否则不计分。
一、细心填一填（本大题共10小题，每小题3分，共30分．）

1．
[image: image79.png]


的算术平方根是          ．
2．函数y=[image: image2.wmf]1
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x

自变量
[image: image3.wmf]x

的取值范围是           .

3．直线
[image: image4.wmf]32
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一定过（0，－2）和（        ，0）两点.

4．等腰三角形的一个角为[image: image5.wmf]°

30

，则底角为           .  

5．布袋中装有2个红球，3个黄球，4个绿球，它们除颜色外完全相同，从袋中任意摸出一个球，摸出的球是绿球的概率是　　    　　．
6．分解因式：ab3－ab＝                      ．
[image: image69.wmf]y


[image: image6]
7．如图，已知⊙O是△ABC的内切圆，且∠BAC＝50°，则
[image: image7.wmf]BOC

Ð

＝         °． 
8．在上图的方格纸中有一个菱形ABCD（A、B、C、D四点均为格点），若方格纸中每个最小正方形的边长为1，则该菱形的面积为          ．
9．将一个底面半径为3cm，高为4cm圆锥形纸筒沿一条母线剪开，所得的侧面展开图的面积为_______________。（结果用含
[image: image8.wmf]p

的式子表示）．
10．一个叫巴尔末的中学教师成功地从光谱数据：
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、
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、
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、
[image: image12.wmf]32

36

、……中得到巴尔末公式，从而打开光谱奥秘的大门，请根据数据的规律写出第11个数
                         ．
二、认真选一选（本大题共10小题，每小题3分，共30分。）

11．下列运算正确的是 （    ）
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12．点
[image: image17.wmf](1,2)

P

-
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轴对称的点的坐标为（    ）
A．
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；       B．
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；     C． 
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；     D．
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13．“[image: image23.wmf]a

是实数, [image: image24.wmf]||0
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³

”这一事件是 （      ）
    A. 必然事件      B. 不确定事件     C. 不可能事件      D. 随机事件
14．如图是由棱长为1的正方体搭成的积木三视图，则图中棱长为1的正方体的个数是（    ）

　[image: image25.png]



　　　主视图　　　　　　　左视图　　　　　　　俯视图

     A.  4             B.  5            C.  6               D. 7
15．cos60°的值等于（    ）
A. [image: image26.wmf]2
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C. [image: image28.wmf]2
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D. [image: image29.wmf]3
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16．已知圆的直径为6.5cm，若一条直线和圆心的距离为6.5cm，那么该直线和圆的位置关系是（     ）．

A．相交

  B．相切


C．
外切

D．相离
17．一个面积为20的矩形，若长与宽分别为
[image: image30.wmf]y
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，

，则
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与
[image: image32.wmf]x

之间的关系用图像可表示为（    ）
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18．下列命题中是真命题的是（    ）
A．经过平面内任意三点可作一个圆；

B．相交两圆的公共弦一定垂直于连心线； 

C．相等的圆心角所对的弧一定相等；

D．内切两圆的圆心距等于两圆半径的和．
19．一根水平放置的圆柱形输水管道横截面如图所示，其中有水部分水面宽0.8米，最深处水深0.2米，则此输水管道的直径是（    ）

A．0.4米


B．0.5米


C．0.8米


D．1米

20．一宾馆有二人间、三人间、四人间三种客房供游客租住，某旅行团20人准备同时租用这三种客房共7间，如果每个房间都住满，租房方案有（   ）A．
4种


B．3种


 C．2种


D．1种
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2013年上学期九年级调研考试数学答题卡
（满分120分，考试时间120分钟）       计分:         .[image: image71.wmf]y


一、细心填一填（本大题共10小题，每小题3分，共30分．直接把答案填在题中的横线上。）

1．          ． 2．           ．3．            ．4．              ．
5．          .  6．              7．           [image: image34.wmf]°

． 8．                  ．

9．          ．10．            ． 

二、认真选一选（本大题共10小题，每小题3分，共30分，把答案填在对应的题号下。）
	题次
	11
	12
	13
	14
	15
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	19
	20

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


三、解答题（本大题共有2小题，每题8分，共16分）
21．计算 ：
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22. 如图，AE是位于公路边的电线杆，为了使拉线CDE不影响汽车的正常行驶，电力部门在公路的另一边竖立了一根水泥撑杆BD，用于撑起拉线．已知公路的宽AB为8米，电线杆AE的高为12米，水泥撑杆BD高为6米，拉线CD与水平线AC的夹角为67.4°．求拉线CDE的总长L（A、B、C三点在同一直线上，电线杆水泥杆大小忽略不计）．(参考数据:sin67.4°≈
[image: image36.wmf]12
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 ,cos67.4°≈
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 ,tan67.4°≈
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四、解答题（本大题共有2小题，每题10分，共20分）

23. 某地为了鼓励居民节约用水，决定实行两级收费制，即每月用水量不超过14吨（含14吨）时，每吨按政府补贴优惠价收费；每月超过14吨时，超过部分每吨按市场调节价收费．小英家1月份用水20吨，交水费29元；2月份用水18吨，交水费24元．

（1）求每吨水的政府补贴优惠价和市场调节价分别是多少？
（2）设每月用水量为
[image: image40.wmf]x

吨，应交水费为y元，写出y与
[image: image41.wmf]x

之间的函数关系式；
（3）小英家3月份用水24吨，她家应交水费多少元？

24．如图，AB为⊙O的直径，弦CD⊥AB于点M，过点B作BE∥CD，交AC的延长线于点E，连结BC．

[image: image72.wmf]x

(1)求证：BE为⊙O的切线；

(2)如果CD＝6，且
[image: image42.wmf]2
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，求⊙O的直径．

五、解答题（本大题共有2小题，每题12分，共24分）
25．已知关于x的一元二次方程
[image: image43.wmf]0
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（1）求证：不论m取何值时，方程总有两个不相等的实数根．

（2）若直线
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与函数
[image: image45.wmf]m

x

y

+

=

2

的图象
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的一个交点的横坐标为2，求关于x的一元二次方程
[image: image47.wmf]0
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的解．

（3）在（2）的条件下，将抛物线
[image: image48.wmf]3
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绕原点旋转180°，得到图象
[image: image49.wmf]2
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，点P为x轴上的一个动点，过点P作x轴的垂线，分别与图象
[image: image50.wmf]1
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、
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l

交于M、N两点，当线段MN的长度最小时，求点P的坐标．
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26．如图，在平面直角坐标系
[image: image52.wmf]xoy

中，把抛物线
[image: image53.wmf]2
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向左平移1个单位，再向下平移4个单位，得到抛物线
[image: image54.wmf]2
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.所得抛物线与
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轴交于
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两点（点
[image: image57.wmf]A

在点
[image: image58.wmf]B

的左边），与
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轴交于点
[image: image60.wmf]C

，顶点为
[image: image61.wmf]D

.

  （1）写出
[image: image62.wmf]hk

、

的值；

  （2）判断
[image: image63.wmf]ACD

△

的形状，并说明理由；

（3）在线段
[image: image64.wmf]AC

上是否存在点
[image: image65.wmf]M

，使
[image: image66.wmf]AOM

△

∽
[image: image67.wmf]ABC

△

？若存在，求出点
[image: image68.wmf]M

的坐标；若不存在，说明理由.
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第8题图
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第19题图
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第26题图
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奥赛思维特色•培养名校英才——奥思特为你的名校之路导航！
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